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A Nemzeti Függetlenségi Front Demokratikus Lapja

MEG KELL GYORSÍTANI A FÖLDREFORM ÜTEMET!
Irta: RÁKOSI MÁTYÁS

A ntaj közlekedési viszonyok mellett nem 
könnyű a ió hírnek elterjednie az orszácban. 
A nagybirtok mefiszüntctcscről cs a földmű. 
\ <snér» földhözjuttatsáról szóló törvény mégis' 
futótűzként terjedt el. A falu népe nagy lelke, 
scdésscl fogadta mindenütt s gyorsan hozzálá­
tott végrehajtásához. Lassanként kezd kialakul, 
ni a földreform menetének képe. A hozzánk ér­
kező adatok, melyek körülbelül a 2—3 nap előtti 
helyzetet tüntetik fel. főleg a Tiszántúlra, a 
Duna—Tisza közre és a Felvidékre vonatkoznak 
Nem egészen 1600 községből 1510-ben megala­
kultak a földigénvlő bizottságok. Borsod. Aba. 
uj. Zemplén. Szabolcs. Szatmár. Jásznagykun 
szolnok. Hajdú, Heves megyékben, a Vihar 
sarok vármegyéiben, de Tolnában és Somogy­
bán is minden községben elkezdték már mun­
kájukat. Nyolc megyében nem teljes adatok 
.szerint 946.0<l0 hold szántót és szőlőt készítet­
tek elő a felosztásra. Egyelőre Szabolcs mégse 
jár az élen majdnem 200-000 holddal, Csongrád 
jón utána 15().lMH).rel. utána Bihar következik 
130.000-rel, Békés 120.000 re! A földigénylés te. 
ren Békés megve jár elől, itt majdnem 100 szá. 
zn'ékig jelentkezett mindenki, akineic » földhöz 
ioga van Hasonló a helyzet Abaujban Bo-sou. 
bap és egv sor más megyében is A fő'dosz'ást 
már 366 községben elvégezték. Ezen a téren is 
elő' jár Békés megve. ahol 67.500 holdat osztot 
tak ki tccnapclőttig Abaujtorna megyében 24 
ezer holdat osztottak ki. Borsodban I5.8*X)
holdat.

Minden jel arra mutat hogv a földreform 
végrehajtása most kezd csak lendületbe jonnt 
Semmi kétség, hogv a felosztásra kerülő fold 
mennyisége és felosztása most gyorsan növe­
kedik s a hét végén * legtöbb helyen be is ' 
fejezik a földhözjuttatást. Ezt követeli a tavaszi 
vetés érdeke is. Ezért a fölreform minden híve 
feszítse meg a legkizelehbi napokban ereiét. 
Egvben vonja le a tanulságot az eddigi tapasz- 
falatokból. Aliról beszélnek ezek a tapasztala­
tok!’

Az első tanulság, hogv a földhözjuttatás a 
legnagyobb rendben folvik. Aki azt hitte, hogy 
a nagv népi tömegek nem tudnak rendet tar­
tani. az újra csalódott. Az eddigi hírek mind 
arról tanúskodnak, hogv n falvak ncpe lelkesen 
d? fegvelmczctten hajt in végre a földreformot. 
Leggyorsabban és legsúrlódásmentcsebben ott 
folvik a munka, ahol a falu pártjai, a kommu­
nisták szociáldemokraták, a nemzeti paraszt, 
párt és a független kisgazdák szorosan együtt­
működnek. A legnagyobb tevékenységet a fa- 
• un is a természetesen a Magyar Kommunis’a 
I irt fejti ki. Egyik.másik helyen előfordul, 
hogv túlbuzgóságból a kommunisták nem juttat­
tak elég szerepet a többi pártoknak s elfelej­
tették a Központi Vezetőségnek azt az utasítá- 
s't hogv mlndcini't a többi pártokkal szorosan 
egyetértve kell dolgozni. Mindenütt törekedni 
kell túra hogv n falu összes demokrafkus ele­
me te'ies erejükkel részt vegyenek ‘óldosz-

iteivcnKcnr a tniorc'cn parasztot, r. •• . . 
olvan hangulat kapott lábra, hogv a 15—18 
holdas gazdának, .'kinek 6—7 gvereke van. vagy 
. x.’hként t.is/o' n i" .'karnak földet adni 
l'» hiba Az ilven gazda is kanion legalább 1—2 
holdat és fgv győződjék meg róla, hogy az úi 
'li'iv.ir<irs/i" nem filcitkczik meg róluk sem. 
Másutt rosszul javadalmazott lelkészekkel 
s/émben s/őkma-kú ., földigénvlők bizottsága. 
Például « hcvcsmegvei Egcrszovát községben a 
római katolikus pap ellátására 12 hold sovány 
föld állott rende'kezésrc. A földigénvlők bízott. 
sá"a csak a l ommmrs'n földigénvlők támogat*,  
sával mondotta ki hogv erre a célra 20 hold

első minőségű földre kell kihasítani. Ezt a pél­
dát másutt is incg kell szívlelni-

Persze akad rosszindulatú, alattomos, a • 
földreform menetét elgáncsolni akaró kísérlet 1 
is- A pestmegyei Irsán — de másutt is —. a 
földreform ellenségei elhíresztelték, hogv csak 
az kap földet, aki belép a kommunista pártba. 
Az ilyen hazugság persze rövidéletű, de helyen­
ként van hatása, azért le kell leplezni. Néhol a 
íöldnélkülit. aki cgvik pártnak sem tagja, ilye­
nekkel fogadják: ..Most, amikor kapni köll. bez­
zeg jelentkezel.“ Ez nem helyes. A biarmegyej 
I Iokh/újkíIví községben a jegyzőnek kezdetben 
sikerült megakadályozni egv 700 holdas uribir- 
t<»k igénybevételét azzal, hog vtulaidonosa Tö. 
rökországba menekült hazafi, akinek a népbiró- 
'ágott mentesítést fognak adni az génvbeve. 
ti 1 alól. Világos, hogv ebben az esetben a föld 
reformot ki akarták játszani és helyesen tette a 
földigénylók bizottsága, hogv a népbíróságokra 
való hivatkozás ellenére igénybevette a birtokot.

Persze, vannak más kísérletek is. A Hajdú, 
ság földreformellenes köreiben például erősen 
javas >'iak a felosztás helvett az olcsó á-endába 
val > adást vagv « nagybirtokot ..m v'gazda­
sággá'' akarják hirtelen átalakítani. Megnő a 
..célvagvonok" szórna is és egyes birtokokra 
erőnek ereiével rá szeretnék bizonyítani, hogv 
fel nem oszthatók- mert jövedelmük állítólag 
valami közcélra szolgál. A jó földigénylő bizott­

Pz angolszász csapatok 100 kilométerre 
vannak Csehországtól 

és 280 kiieméterre a Vörös Hadseregtől
A pápa iel^wdssal iordull a németekhez, Öopy ne 

harcoljanak tovább, mert elvesztették a Gáborul
náci Németországot körülölelő harapó- I 

fogó két szára elhárithatatlanul összezáródóban I 
van. Nyugatról Eisenhower tábornok hadserege ■ 
zúdul a vergődő és kínjában utolsót rugdosó | 
Harmadik Birodalomra, Keletről pedig a Vörös 
Hadsereg vaspöröjye méri rá a kibírhatatlan 
csapásokat. A frontok legújabb híreiről az aláb­
biakban számolunk be:

A Vörös Hadsereg csapatai rohammal el­
foglalták Bécs elővárosát, Wienemeustadtot és 
Neukirchent s most már az osztrák főváros 
külső erődövezetében harcolnak. Hatalmas se­
gítséget nyújt az orosz, haderőnek az osztrák 
partizánok támogatása. A lelkes osztrák haza­
fiak fegyverrel a kezükben pusztítják a nácikat 
ott, ahol csak érik őket.

Malinovszki tábornagy' csapatai Körmöcz- 
bányát foglaltak cl és Pozsony alá érkezntek. 
Tito marsall nagy előnyomulásának iránya a 
német balkáni haderő főfészke, Zágráb télé mu­
tat. amelyet már 80 kilométerre közelítettek 
nteg.

\ u i.i.-.cre/ ergeteges rohama
50 kilométerrel túlhaladta Műn tért s útját Nord- 
hóim. Warburg, Kassel óriási fontosságú varo­
sok elfoglalása jelzi. A Németországra zuhogó 
rettenetes méretű csapásokra jellemző, hogy 
Kassclben egy teljes földalatti Heinkcl-repülő- 
gépgyár került Eiscnhowerék kezére tökéletesen 
ép állapotban. Az előrenyomuló szövetséges ék 

ében < ."ihat érte el és egyes 
kötelékek 100 km-re vannak Csehország nyu 
gáti határától. Az angol—amerikai és orosz had­

ságok nem engedik megzavarni magukat, ha­
nem a rendelet szelleméhez és betűjéhez ragasz, 
kodva. földhöz juttatják az arra jogosultakat.

Néhol « földigénvlő bizottságok tagjainak 
földje körül van vita. Békésben elhatározták, 
hogv ott. ahol több csoportban végzik a föld 
osztást, az cgvik csoport vezetőinek a másik 
csoport jelöli ki a juttatandó földet, áehogv 
azzal \ád< iják a földicnvlő bizottságok veze 
tőit, hogv a legjobb földeket maguknak osz­
tották ki.

A földhözjuttatás az úi demokratikus Ma­
gyarország cgvik legdöntőbb tette. Demokrati­
kus az a magyar haza, amelyben szabadon, jó­
módban él a munkás, ahol az eltűnt nagybirto­
kok heivébe viruló, egészséges, életképes kisgaz­
dák százezrei lépnek, ahol a gyárak ontják a 
közszükséglet cikkeit, ahol a kisiparos nem 
nvomja el a töke versenye és ahol a haladó 
értelmiség szabadon működhet a nép javára 
Ilyen demokratikus Magyarországot akar a 
kommunista párt. Ezért már most utasítja tag­
jai:. hogv támogassák minden rendelkezésük-e 
álló eszközzel az úi gazdákat Segítsenek nekik 
a vetésnél, az igásállatok. traktorok, vetőmag 
megszerzésénél. De mindenekelőtt fokozzák a 
földhözjuttatás iramát. Gondoskodjanak róla 
hogv a hét folyamán már tető alá jusson az úi 
néni Magyarország legfontosabb s'kotás? Mind 
mindenütt. járjanak elől önfeláldozó példával, 
tartsanak rendet mutassák meg újra a falu né

11.ének, hogv a munkában élen járnak, hogv ők az 
új Magyarország legjobb. legfegvelmezettebb 
katonái.

sereg csoportjai között mindössze 280 km-cs 
sávon szorultak össze az összeomlott nácisere­
gek.

A diadalmas előnyomulás legközelebbi állo­
másai Nürnberg és Hannover lesznek és az 
egyre katasztrófálisabban logyatkozó német had­
erő totális összeomlásának igen jellemző tünete, 
hogy ellenállás nélkül megadta magát a híres 
116-os páncélos hadosztály is. A fejvesztetten 
kapkodó német vezérkar képtelen minden ko­
moly ellenállásra és ennek következteben a szö­
vetségesek katonai erői valósággal darabokra 
szaggatták már Németországot és az egykor 
oly büszke, oly gőgös német ármádiát.

Bcriinben már egymást ölik...
Közben szünet nélkül tart Berlin éjjel­

nappali bombázása. Angol Moszkitók ontják ra 
felülről a gyújtó- és robbanóbombák százezreit. 
A német fővárosban hónapok óta pokollá vált 
az élet. A földalatti tevékenység már regen ki­
került a föld fölé: egymást érik a nierénj letek 
és se vége, se hossza a statárialis rémuralom 
vérfagyasztó visszaütéseinck . . . Berlinben mar 
egymást irtják a németek . . .

Az egész világon nagy figyelmet keltett a 
római Osservatorc Komano-nak, a Vatikán hi­
vatalos lapjának húsvéti szama. Ennek vezér­
cikkében a pápa személyesen intő ott felhívást 
a német néphez. Felszólította a németeket, hogy 
ne harcoljanak tovább, mert Németország ment­
hetetlenül elvesztene a háborút.
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Meghalt a hercegprímás
Sercdy Jusztinján bíboros érsek, Magvar- 

ország nerccgrimása nagycsütörtökön delben 
Esztergomban szivszélhudés következtében el 
Hunyt Sercdy Jusztinján 1884. április 23-án 
született s a pápa 1927. november 30-án ne­
vezte ki esztergomi érsekké.

Az elhunyt hercegprímást husvét hétfőjén 
délelőtt temettek cl az. esztergomi bazilikában. 
A temetési szertartást Angelo Kotta pápai ntin- 
cius végezte. A temetésre az Államvasutak 
igazgatósága különvonatot indított Budapestről.

A város minden lakosát 
beoltják hastífusz ellen 

Értesítem a lakosságot, hogy április hó 
9-tól kezdődően a város minden lakosa a tiszti­
főorvosi hivatal helyiségében hastífusz elleni 
védőoltást kaphat mindennap reggel 8 órától 
déli 12 óráig.

Tekintettel a hastífusz megbetegedések nagy­
számára, felhívom a város lakosságát, hogy a 
védőoltásokon minél nagyobb számmal jelenjen 
meg. Az egyheti időközökben alkalmazott há­
romszori védőoltásnak a dija személyenkint 30 
pengő, amit az első oltás alkalmával kell lefi­
zetni. Szegénységi bizonyítvánnyal rendelkezők 
oltása díjtalan. Rövid időn belül az oltást köte­
lezővé fogom tenni és rendőri karhatalommal 
togom elővezettetni a lakosságot. Aki ezt elke­
rülni akarja, az első oltásra április 9-től 13-ig 
jelentkezzék.

Kecskemét, 1945. április hó 3-án.
Bárány János 

a közegészségügvi hat. vezetője

Június 30-ig érvényesek 
a vasúti arcképes igazolványok

Az államvasútak igazgatósága közli, hogy 
a közszolgálati alkalmazottak 1944. cvre kiállí­
tott, illetve érvényesített országos arcképes iga­
zolványainak érvénytartamát 1945. június 30-ig 
meghosszabbította.

Kishirek a nagyvilágból
Csehszlovákiában a nácik összeszedik az 

ott elhalt nemetek igázoló-papirjait, amelyekkel 
a náci vezérek uj személyazonosságot váltanak 
maguknak. Így lesznek közismert SS gyilko­
sokból jámbor polgárok. Az uj igazoló-pa pirók­
ért nagy árakat fizetnek.

Karolyi Mihály gróf a magyar köztársaság 
volt elnöke elhatározta, hogy visszatér Magyar­
országba Londonból.

Az olasz rádió jelentése szerint a megszö­
kött és távollétében elitéit fasiszta Roatta tábor­
nokot sikerült elfogni.

A menekült náci vezérek közül Göbbels is 
összecsomagolta teljes lakberendezését és el­
szállította dél felé. Berlini lakásán csupán két 
..értéktárgyát*  hagyott vissza: hitler fényképét 
es Gőring német légierőről szóló könyvét.

A brazil kormány felvette a diplomáciai 
kapcsolatokat a Szovjetunióval.

Az angol légügyiminisztérium jelentése sze­
rint március hóban 287 ezer tonna bombát 
dobtak Németország területére.

HeiJclberg elfoglalásakor Giesler vezér­
ezredes teljes csapatával (kb. 16 ezer ember) 
cs felszerelésével megadta magát a szövetséges 
csapatoknak.

Tokiót az amerikai légierő az utolsó 30 
napon mindennap támadta és súlyosan bom­
bázta.

Szombathely felszabadítását Moszkvában 
20 ágyú 224 sortüzével ünnepeitek.

GAapár *ndr*>-«.  9. az. alatt 
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Kenyérsütés
naponta délelőtt 10 és délután 2 
órakor.
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Kecskeméten is fellépett 
a kiütéses tífusz

Hogyan kell védekezni a
Városunk lakosai között nagyobb számmal 

betegedtek meg kiütéses tífuszban és hastífusz­
ban, valamint vérhasban.

A megbetegedések további szaporodásának 
elkerülése céljából felhívjuk a lakosság figyel­
mét a következőkre:

A kiütéses tífuszt a fej- cs a ruhatetű tér 
jeszti csípés utján, mig a hastífuszt a betegek 
ürüléke.

Aki tetvességet észlel magán, vagv környe­
zetében, azonnal jelentse azt a tisztifőorvosi 
hivatalban, ahol a fertőtlenítés- iránt azonnal 
intézkednek.

A városba érkező idegen köteles magát

Elfogták a halálraítélt Deák Pál 
nyilas tömeggyilkos bűntársát

Emlékezetes, hogy a halaira Ítélt Deák Pál, 
nyilas tömeggyilkos, tárgyalásán állandóan az­
zal védekezett, hogy egy Normák nevű szakasz­
vezető volt a szerencsétlen áldozatok hóhérja 
és ki fosztogatója, 6 maga csak keveset kapott 
a rablott holmikból, mert azt a „fejesek" tették

Megindult a rendszeres személyvonat­
közlekedés Kecskemét és Budapest között

A MÁV igazgatóságának az orosz katonai 
parancsnokság megértő támogatásával sikerült 
megvalósítani az ország egyik legfontosabb 
vasútvonalán a rendszeres személyvonati köz­
lekedést. Mostantól kezdve Budapest és Szeged 
között menetrendszerű személyvonatok közle­
kednek s ezzel óriási lépést teltünk a gazdasági 
élet normális vérkeringésének biztosítása fele.

A Szegedről eddig csak Kecskemétig köz­
ieden éjszakai személyvonat most már Ceglédig 
megy, ahonnan átszállás útján csatlakozása van 
Budapestre. Visszafelé szintén nem Kecskemet­
rói, hanem Ceglédről indul a icggeli vonat, úgy, 
hogv a Budapestről érkező utasuknak Cegléden 
át kell rá szállniok.

A Budapest—Kecskemét szegedi szentély-

Néuelienes bűncselekményért súlyosan elítélték 
az llrpáii-mozi volt tulajdonosát

A napokban vitéz Kovács László, az Árpád­
mozi volt tulajdonosa állott a népbiróság előtt. 
A népügyész ncpcllcnes bűncselekményekkel 
vádolta, mert amig a nemet csürhc és Szálasi 
banditái itt tartózkodtak, civil ember létére fegy­
verrel lövöldözött az orosz repülőgépekre, a 
letartóztatásban lévő kommunista cs szociálde­
mokrata vezetők felkötését kívánta és a Jud 
Süss című szennyfilm megismételt előadásaival

Nyolc napén belül el kell adni 
a nyersbőrüket

A közcllátásügyi miniszter intézkedései 
n börelíatás fokozásáról

A bőr-, illetve lábbelicliátás fokozására a 
közcllátásügyi miniszter erélyes intézkedéseket 
hozott és ezzel kapcsolatban körrendeletét bo 
csátott ki a közellátási kormánybiztosoknak a 
nyersbőr feldolgozásával kapcsolatban.

A miniszter minden nyersbőrt igénybevesz 
a kőzellátas céljaira. Akinek birtokában nyers­
bőr van, 8 napon belül köteles a közellátási 
kormánybiztosok által megbízott nyersbórkeres- 
kedőknek azt eladni.

A nyersbőr feldolgozására pontos utasítá­
sokat ir elő a miniszter. Olvan helyeken, ahol 
a sóhiány indokolttá teszi, átmenetileg engedé 
lyezik a bőrök szakszerű s;:,ni:,. ••it. B.ckic ,< 
intézkedésekre azért is volt sürgős szükség, 
mert a meleg idők- bealltav.il szakszerűtlen ke 
zelés esetén a nyersbőrkészleteket súlyos kár 
érheti.

A honvédség és polgári lakosság lábbeli, 

ragályos betegségek ellen 
fertőtleníteni, mielőtt szállását elfoglalná. Szál­
lást keresőt addig ne fogadjunk he, amig fer­
tőtlenítéséről meg nem győződtünk.

Ha lázas megbetegedésben szenvedő egyé­
nen kiütéseket észlelünk, azt azonnal jelentsük 
orvosnak.

Hastífusz-beteg ürülékét egv méter mélyre 
ásott gödörbe kell tenni és oltott mésszel, vagv 
chlórmcr-srcl leinteni. (Igényelhető a tr..-.i 
vosi hivatalban.)

Minden étkezés előtt mossunk kezet!
Tisztaság a legjobb fegyver a járványos 

betegségek ellen 1 

zsebre. Most aztan a kecskeméti rendőrség bra­
vúros nyomozással Törökszentmiklóson elfogta 
bűntársát is cs a „fejes" Normák szakaszvezető 
is rövidesen a népbiróság előtt fog felelni ször­
nyű bűneiért.

vonatpár menetrendje ezek szerint igy alakul
Budapes - Szeged

Budapestről indul . 18 óra 05 perckor
Ceglédre érkezik . 21 óra 40 perckor
Ceglédről indul 5 óra 56 perckor
Kecskemétre érkezik 6 óra 43 perckor
Kecskemétről indul 7 óra 04 perckor
Szegedre érkezik . 9 óra 50 perckor

Szeged Budapest
Szegedről indul. . 18 óra 20 perckor
Kecskemétre érkezik 22 óra 11 perckor
Kecskemétről indul 22 óra 32 perckor
< eglédrc érkezik . 23 óra 50 perckor
Ceglédről indul. . , 3 óra lő perckor
Budapestre érkezik . 6 óra 51 perckor

szándékos és lelkes szálláscsinálója volt a reánk 
zudult későbbi szörnyű eseményeknek.

Vitéz Kovács László összezavarodva hazu- 
dozott a tárgyaláson, de a tanuk egytől-egyig 
ellene vallottak. A népbiróság cgv évi börtönre, 
egy évi internálásra és egcsz vagyonának el­
kobzására ítélte. Az ügyész súlyosbításért fel­
lebbezett.

valamint bőrcllatásának biztositasára további in-' 
tézkedések várhatók.

Halálra ítélte a népbiróság 
Murai alezredest és bűntársát

A budapesti népbiróság szombaton hirde-] 
tett ítéletet Murai-Metzl l.ipót alezredes a. 
nagykátai halalszazadok volt parancsnokának 
ügyében.

A népbiróság mindhárom vádlottat hábo­
rús bűnösnek nyilvánítottá cs ezért Murai-Metzl 
Lipótot és Spóner Rudolfot kötéiáltali halaira, 
mig dr vitéz Hcrccgh Tibor orvost életfogytig­
lani (egyházra Ítélte.

Az ítélet egyben elrendeli, hogy az ítélet 
jogerőre emelkedése után az ügy iratait a buja­
pesti népügyészseghez küldjék at, Bartha Ka- 

volt vezérkari főnok, Nagvószi Miklós, ll ndi 
Iván altábornagyok, Vasvary es Oicsváry ezic- 
desek es lla|ós alezredes ellen háborús bünteti 
mialti bűnvádi eljárás megindítása vegeit.

bealltav.il
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HÍREK
— A GYÓGYSZERTÁRÁK délelőtt 9. tői 

2.ifi tartanak nvitva. Április 2-tól 9-ig a dél- 
utáni szolgálatot 2—5-ifi Ráca Béla mczciutcai 
oxóflvszertára tartja.

— A FÜGGETLEN KISGAZDAPÁRT f. 
hó .r>-én délután 5 órakor párthclviscgében (Szé- 
chenyi-tér 10.) vezetőségi ülést tart. Folyó hó 
X an délelőtt 10 órakor tagértekezletet tart. — 
Hivatalos órak naponta 9— 1-ig. Kérjük a tagok 
nunél nagyobb szambán való pontos megjele­
nését. Az elnökség.

— A M AGYAR KOMMUNIS TA TAR I
kecskeméti szervezete minden kedden cs csütör­
tökön tagérlekczletct tért. Megjelenés kötelező.

A DEMOKRATIKUS POLGÁRI PART
apriús 8 an, vasárnap délelőtt lo órakor part 
hehtsegebcn, László Karoly-utca 3. szám alatt, 
tagcrtcke. letet tart.

— A DISZ I1IRFI A DISZ vccztőscgc fel- 
hívja az összes Hl. IV, X. kcrücltl. D.irday-, 
Vocl'ker. Mikloyics-. Székclv-telepck DISZ 
tagjait. Iiogv az I szaki munkacsoport megszer­
vezése végett április hó 6-án. pénteken délután 
5 órakor a központban teljes számban jelenje­
nek meg. - Felhívja továbbá az V, VI. \ II 
'• III. és IX kerületi tagokat, hogv ugyanott 
szombaton délután 5 órakor a Keleti munkacso­
port felállítása végett jelenjenek meg.

— DK- MELLEK FRIGYES hclgyógysáz 
szakorvos. főorvos rendelését Kölcscv-ti. 20. sz 
alatt újból megkezdte. Rendel délután 5—5-ig 

1329
_ SZOCIÁLDEMOKRATÁK! Csütörtö­

kön délután négv órakor fontos tagértekczlct a 
Pártházban!

— FELHÍVJUK a jelenleg üzemen kívül 
álló Platter. Gyalokai és rézgálicgyárak. vala­
mint a szeszfőzdék volt munkásait, műszaki 
vezetőit, tisztviselőit, hogv jelenlegi elfoglalt­
ságukra való tekintet nélkül, az üzemeik meg­
indítása céljából, a városi mérnöki hivatalnál 
aladéktalanul személyesen, vagv hozzá tározó­
juk által jelentkezzenek.

- SZELETESEK. Pokornyi Károly és 
Suke Terézia fia Károly István, Nagy Ferenc 
es Marozsi Margit fia János, Kovács János és 
Ács Katalin fia János, Kapás Mihály és Duda-. 
Julianna tia Ferenc, Sa'ar László es Halutkai 
Maria leánya Maria, Szabó László és Árva 3 ólh 
Ilona lean\a Ilona, Szél József és Virág Mária 
leánya Mária Katalin. Andrassi Gyula és Szerda­
helyi Ilona ha Gyula, Polgár István és Túri Ro­
zália fia Mihály. Nagy Sándor Cibere Julianna 
Icánva Róza, Almási László es Barkó Etelka 
lia István Gábor. I'akó Pál cs Gál Julianna ha 
Antal Jenő, Takács Sándor és Piros Jolán le­
ánya Eszter.

_ KETTŐS FUTBALLMÉRKŐZÉS. Folyó 
hó 8 án. vasárnap délután kettős bajnoki mér. 
kőzés lesz a KAC-pályán- Az első fél 2 órakor 
K AC—Féíegvháza. második mérkőzés KIÉ— 
Csoncrád válogatottal. r-i

- SZOCIÁLDEMOKRATA IFJAK! Fiuk, 
lánvok! Rendkívül fontos értekezletre minden- 
k. jöjjön be vasárnap délután három órára a 
Pártházba! .

— GYASZHIR Id. Szente Aarga Lajos 1^44 
november 14 cn tragikus köriilménvek közölt 84 
éve*  korában rlhunvt. Temetése exhumálás mán 
f hó 6 án délelőtt 11 órakor lesz a református 
temetőben. Gyászoló család.

— HÁZASSÁGOK. Gerendási József szabó 
segéd és ('.erő I ivia, Bcrendc I-ászló szobafestő- 
c, mázolósegéd cs S. hmiedt Maria. Sámi István 
szőlészeti és borászati felügyelő és Csősz Ilona. 
Kiss József gyári munka - és I aczi Ilona Maria, 
Weisz 1 ászló fehérneműkeszitő és Fried Kata­
lin. Valkai Sándor fm. nap- : es Németh Maria. 
Dunai László kőmivessegéd és Kecskés Maria, 
Szabó Ferenc kisbirtokos és Szijjártó Etelka, 
Bánkúd István gyümölcskereskedő és Reiszmann 
Etelka Éva Gizella, Taskovics István Máv pálya- 
munkás és Balanvi Erzsébet. Kripóczki János 
I ászló mazolósegéd és Deák Ilona Sara. Racz 
Gáspár népzenész es Dinók Eszter. Dinok Ka­
roly népzenész és Zsigár Ilona. Bajtai 
fm. napsz. és Tóth Ilona. Dragomir Mihály la 
boráns cs Kerekes Julianna, Csikós Gyula kis-

, Gyuris Erzsébet.
GYASZHIR. özv. Széles Lajosné Gyű- 

unkáctw-u- 2 
karában 

délután fél 4 
sházál*.

Kecskeméten Héjjas István 600 holdas 
borbási birtokát osztották ki először
Husvtt vasárnipján kaplak fűidet az első nincstelenek

Gyönyörű napfényes husvétra ébredt va. 
sárnap Kecskemét népe. Az utcák képe alig árul 
ci la'jiini, hogy nem fa ohm réflca iuvúk dö­
rögtek a hírős város határáháan. A templom 
előtt csoport férfi, asszony adja szájról szájra 
- ..nagy dolog lesz máma, mert oszják « ha­

tárban a nincsteleneknek a fődet-’.
Már rohanok is a városházánál székelő fö)d_ 

igénylő l'i'"ii--.'i-'li'.z iilu.i a földoMtó bizottság 
i lnokc. Virágh Imre intézkedik.

„Ez a csoport Helvéciára. a másik Belső, 
ballószögbe. a harmadik Borbánra megy — hal. 
latszik az utasítás. Ki gvalogszerrel. ki kocáivá! 
inár indul is a munkába, hogy végrehajtsák a 
nagv ítéletet. — az úribirtok halálát az új 
demokratikus kormány törvényét, M földoaz-

Jó magam is csatlakozom a Borbásra me­
nők csoportjához, ahol mint a heringek szoru­
lunk a könnyű homokfutón.

Héjjas István volt 600 holdas birtokára 
érünk. Az emberek ünneplőben, mintha érez­
nék, hogy életük legnagyobb ünnepe lesz 
ez a pillanat. mikor megkapják azt 
a földet, ami csak őket illeti, mert hát eddig 
is csak ők dolgoztak azon hogv az teremjen is.

A major bejáratánál 3 has szőlőbe lá'ogat. 
juk meg az öreg Mészárost. Feleségével közel 
30 éve dolgozik a földön, de ha nagv ritkán 
egv fröccsöt megkívánt, elmhetett a kocsmába 
meginni, mt-’t a föld csak a -tekin etes úrnak-’ 
termett A bizottság néhánv kérdésére értelmes 
válaszokat hallunk és már hallatszik a szen­
tencia :

— A há om hold szülő a mai nan' kezdve 
■i tr.-e-e és fi 26 éves Mí Már á’lftiák S a 
birtokleve'e- Serceg „ toll a papíron n égx len. 
ne. még a zümmögését is meg lehetne h’llnni- 
olvan csend van a tiszta kis szobában. Csak 
Mészárosné asszonv szipogása hnl'atszik mert 
patakokban ömlik a boldogság könnve ráncos 
arcán. ..Szép husvétunk lett, aniuk-’ — szóai 
meg végre. Már megyünk is tovább.

A majorba érünk. Ott már értesültek a bi­
zottság érkezéséről, fgv aztán nagv tömeg fo­
gad bennüi kit- A földeken körü'nézve. pompás 
hitvány tárul elénk. A zöld föl ok azt mutatják, 
hogv ezek a derék csclédembcrck nem várták 
be míg a földet megkapják, hanem több mint 
100 kát holdat vetettek be. Iga nélkül, kérges 
tenverük munkájával. Meg is dicséri a bizottság 
a becsii'etes munkát.

S’k beszédre kevés az idő és m«r írják is 
össze a földet kapókat.

Beszélgetek velük, tele vannak az elmúlt 
idők panaszával. Vépi Józsii. Kardos Ferenc. 
I an'os Pál. meg a többiek, csak úgv ömlik a 
nanasz a szájukból «

— Termett itt alma ..dögivcl''. de inkább 
a disznóval etette fel a gazda, semhogv a cse­
led gvermeke evett volna belőle Pcd-g volt itt 
istenáldás gyakran, mert nem ritka a 8—9 fiver. 
m -ki * család, . hogv az adatokat ha lom. be­
diktálni.

— Mikor elfogyott.® kevés komm nció —. 
panaszkodik a másik — pénzért sem adott, 
mondván „csak nem vagvok marha max’má'is 
áron adni nektek ennivalót0 — mondta gőgö. 
sen lléjias ..uram''.

— Szegény uram - mondja az egyik asz- 
szonv. kinek ny ura fogoly — nvá-on a munká­
tól úgv megizzadt szegényke, hogv az inge meg 
sem tudott száradni, mert h''inn1i lét órakor 
ismét rlo’gozni lelett menni Osz-án miért’ Mi 
vetettünk és más aratott mutat ® szoknyáját 
fogó kis nincstelenre.

Megnyugtatom a panaszkod-'-kat. hogy*  a 
mai naptól kezdve az övéké és munkájuk ve- 
rettékc a saját földjükre fog hullv i

Méhviaszt
magas áron veszünk

Izsák rt.
Retekemet 

Kagyköröei-ii 3.

Közben már i ’lítják is ki a birtoklevo'ct " 
boldog földtulajdonosoknak, egv része már a 
mesgvét húzza meg a földjének és mire söté­
tedni kezd, a nagv borbási ünnep véget ért.

Csillag kerül az égre, mire a városba be­
érünk. de Borbáson a tiszta cselédlakásokban 
ekkor már ..álmodik a nyomor’* a szebb és hol. 
dogahb demokratikus Magyarországról.

■Késő este is dolgoznak még a földosztó bi­
zottságban. Percenként futattak he a jelentések 
Agasegyháza. Külsőballószög, Köncsög és a töb­
bi külsőségi területről, hol a földosztó bizottság. 
Dobó István nemzetgyűlési képviselő jelenlété­
ben leírhatatlan lelkesedés mellett iktatták be 
a földet a nincsctelen födmunkások részére. 
Ünnep volt Kecskeméten és vidékén és az ün­
nep csak akkor lesz igazán nagy, ha az új ter­
més az új földtulajdonosok munkája nyomán 
úi kenyeret fog nyújtani a sokat szenvedett ma^ 
gxor népnek. (re)

FelesbérEetbe kiadó
4 hold szőlő, gyümölcsössel szamócással. 
várostól 5 perc járásra. Értekezni lehet:

Söth*z*u.  3. •>. 1343

— HÁZASSÁG. Édes Irén és dr. Csáky 
Ferenc házasságot kötöttek Pécsen. 1354

- köszönetnyilvánítás Mindazon 
rokonok, ismerősök, jószomszédok, kik édes jó 
-nvánk özv. Tószegi Lajosné temetésén megje. 
ientek. részvétükkel fájdalmunkat enyhítették
z:ton fogadják hálás köszön etünket. Gyászoló 

család 1402
- MAGANBETEGEIM tifuszoltását ápr.

10-én kezdem cl. Csak előzetesen jelentkezette, 
két oltok be. Jelentkezés folvó hó 8-ig délelőtt 
S 10 óráig- Dr. Bafka OTBA ellenőrző orvos. 
Báthorv-u. 8. 1362

_ ÜGYVÉDI HIR. Dr. Csereklyei Sándor 
ügyvéd Sárkánv-u. 1. sz- alatt ügyvédi működé- 
-ét újból folytatja. 1373

— GYASZHIR- Nagy János és neje Poór 
Mária és gyermekeik szomorú szíx-vel tudatják, 
hogv fiúk, illetve testvérük. Nagy István 24 éves 
korában 1°44 november 16-án tragikus körül­
mények között meghalt- Temetése exhumál '*  
után f hó 6-án. délelőtt 11 órakor lesz a ref 
temetőben. 1356

- ÜGYVÉDI HIR. Dr Révész László es
dr. Fejér Pál ügyvédi irodájukat Rákóczi-út 4. 
sz. alatt folytatják. 1313

— HALÁLOZÁSOK. Tormási Istvánná szüL 
Kiss Erzsébet 67 éves, Farkas József Károly 7 
hónapos, Osztos Margit 4 hónapos, özv. Kani­
zsai Ferencné szül Nagy Erzsébet 75 éves, 
Tóth Mihály áll. útőr 72 éves. Parragh István 
fm. napsz 41 éves, Bajcsi Béláné szül. Mudri 
Gabriella 52 éves, Marozsi Pál 6 hónapos. M. 
Szabó Margit 51 éves, Tóth Ferenc nyug, állo- 
rnáselőijáró 68 éves, Bátori Jenő Lajos Gyula 
nvomdásztanonc 16 éves. Piros Emil Antal ma­
gántisztviselő 66 éves. Nagy Jenő műszerész­
segéd 22 éves. Német Imre elemiiskolai tanuló 
12 éves, Nagv József felesbériő 63 éves, Ko­
vács Józsefné szül. Nagy Julianna 64 éves, 
Benc Miklós konzervgyári főgépész 49 éves. 
Bodor Erzsébet 76 éves.

— GYASZHIR. özv. Ménkű Mihályné Kö­
kény Teréz szomorú szívvel tudatja, hogy fe­
le jthetelen ió férje Ménkii Mihály 75 százaié, 
kos hadirokkant. 47 éves korában 1944 novem. 
bér lo án tragikus körülmények között meg 
halt. Temetése exhumálás után f- hó 6-án d- e. 
fel 10 órakor lesz a Szentháromság temetőben 

1367
— FELHÍVJAK Sármá-ssi Tibor repülő, 

zászlós és Antal honvéd hozzátartozóit hogv 
mielőbb jelentkezzenek a Városházán. I- cm. 
21 ajtószám alatt.
- FELHÍVÁS A MD1SZ ÉNEKESEKHEZ! 

Felhívom a MD1SZ kultúrszakosfitályáha tömő, 
rült énekeseket, hogv a vasárai szereplésre 
való tekintettel folvó hó 7-éo- .szombaton dél- 
után a szövetség Batthvánv-u. 13 sz a'attí szék^. 
háziban pontosan megjelenni szíveskedjenek. 
Karnagy-
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S^iHcüxhvxscIó
Csavargólány

A Csavargólány c. operettet újította fel a 
szintársulat és mi nagyon vegyes érzéssel 
hagytak cl a mégis csak más célt szolgáló 
színházat. Szeretnénk, ha a színház igazgató­
sága komolyan venné intelmeinket és a mai 
idők szellemének megfelelő színdarabokat tűzne 
műsorra. Ne' csodálkozzanak, ha a polgári la­
kosság gyéren látogatja a színházat, mert az 
nent szórakoztató üzeni, hanem a színháznak 
magasabb rendeltetése is van.

Ószintén sajnáljuk a tehetséges színészeket, 
hogy energiájukat ezekre az idejétinulla fór- 
medvényekre pazarolják.

előadás meglepően gyenge volt, a szc- 
reptudás egyeseknél gyatra. Bázsa Éva szokott 
jó volt, farkas Anni ügyes cs kedvesen csipog. 
Kov • Emmi és Bartók Juci igyekeztek. Soly- 
mossy Imre a társulat ütőere cs a közönség 
hamar kegyeibe fogadta. Erőss Pál amarózója 
!*>!  hatott, Ilonti Sándor és a többi kisebb 
szereplők jobb ügyhöz méltóan igyekeztek.

(rá-nő)

Az első munkáselöadás a szín­
házban

Április 11-én, vasárnap délelőtt 11 órakor 
tartói ta meg a Szociáldemokrata Párt 1 f)úsági 
Szervezete a színházban az első munkaselo- 
adast. Munkások adtak kultúrát a munkások­
nak a jólsikerült előadáson, amelyet a közön­
ség halás tapsokkal jutalmazott. Az. Iíjúsági 
Szervezet nevében Sima Ferenc szerkesztő üd­
vözölte a megjelent közönséget és megnyitotta 
az előadást.

A műsor első száma Alpár József szavalata 
volt, Petőfi: A nép nevében es dr. Gergely ti 
Gábor: A vágy c. verseit szavalta a toie meg­
szokott nagyszerű előadómúvészettel. Második 
szám Szerdahelyi Borbála két énei- száma : Puc­
cini: Tosca imája es a Sole mio. Ezután Szé­
kely Endre szavalta Ady: Hadak útja c. versét, 
majd Farkas Anny es Solvmossy I. táncszáma 
következett. Ötödik szám Fodor-Lévai szavalat­
duója volt, amit a közönség élénk tetszéssel 
fogadott. Az első rész befejező száma Mül- 
ler Miklós és Alpár József eredeti Hacsek 
és Sajó tréfái, amit harsogó derültség közben 
adtak elő. Szünet után Hajdú Lídia szavalta 
Petőfi: Egy gondolat bánt engemet c. verset 
nagy átérzcsscl. Következett Szerdahelyi Bor­
bála, aki két dalt adott elő kellemes szopránjá­
val. Puccini: P.llangókisasszonyának áriáját es 
a La Palomát énekelte. Ezután Abrahám fivé­
rek adtak elő vidám apróságokat, majd Erőss 
Pál cs Bázsa Éva táncszáma következett 
A műsor utolsó száma a Pótvizsga c. kis hu­
moros egyfelvonásos volt, amit Lévai László, 
Erőss Pál, Solymossy 1. és Farkas Anny adtak 
elő. A számokat Lévai László konferálta

SZÍNHÁZI MŰSOR:
Csütörtök délután negyed 5-kor Zsákba­

macska, operett.
Pénteken délután negyed 5-kor Ballépés 

Jobbra, operett.
Szombaton délutáa negved 5-kor Ballépés 

jobbra.

SZAKSZERVEZETI HÍREK
Srakszanezeii szaknál Kecskemét. Rakocit-ui 32 34.

Hivatalos órák: hétköznap d. e. 8—12-;g, 
d. u. 2—5-ig, vasárnap 8—1-ig.

Vendéglőiparban foglalkoztatott munkások 
Szakosztálya minden vasárnap 4-kor hivatalos 
Órát tart.

1 odrászipari munkások szakosztálya min­
den vasarnap 4-kor hivatalos órát tart.

A többi szakosztályok hivatalos órái a 
megállapított időben.

Felhiviuk a szakosztályok vezetőségét, hogy 
munkanélküli tagjaik névsorát és lakcímét ad­
jak le a szakszervezeti székházba munkaköz­
vetítés végett.

Közalkalmazottak Szabad Szakszervezete 
folyó hó 8-án. vasárnap délelőtt II órakor a vá. 
rosháza közgyűlési termében tagértekczkfvt 
tart. Megjelenés kötelező.

I. sz. Igazoló bizottság elnökétől
HIRDETMÉNY.

A 15—1945. M. E. sz. rendelet H. § a alap­
ján közhírré teszem, hogy az 1. az. igazoló bi­
zottság 1945. április 14-étől Kezdődőieg a vá­
rosi székház I. emelet 28. sz. helyiségében fog 
határozni Kecskemét thj. városnál szolgálatot 
teljesítő alább megnevezett közalkalmazottak 
igazolása tárgyában:

Bölcs Istxán népisk. ig.. Prikkel Lajos ta­
nító. Sasvári János tanító. Aradi Aranka. Te. 
kete Mária Magdolna, Fülöp Ferencné. Morvav 
Gizella tanítónők. Deák István tanító. Deák 
Istvánná Ncigl Ágnes tanítónő. Gerdák György 
nv. néptanító, Feiber György mb. tanító. Fi .la 
Rúzsa tanítónő. Gémes Mihály rk- hitkoktató. 
Halassy István tanító. Harcos Istvánná Beliczai 
Ilona tanítónő. Jámbor János nv- ig- tanító. 
Jámbor Jánosnc nv. tanítónő, dr. Kákonyi Jó- 
zsefné Tóth Ilona tanítónő. Kovács József ta­
nító Lantos Istvánná Zana Mária tanítónő, 
l áng Ilona tanítónő. Lcvay Ferencné Virágh Mar 
git lanitónő. l.évav László tanító, Lévny László- 
nc Schoffcl Margit tanítónő. I.ovass 'Imréné ta­
nítónő. ilj. Molnár Máté tisztv. tanárjelölt. Mól. 
mazó. Nagy István rendőr. Ncinzler Sándor pol. 
Pócsy Blanka tanítónő. Rácz Miklós tanító. 
Retkes Ágoston tanító. Rigó József h. igazg.

özv. Siposs Károlyné Bcrcsik Gizella ta. 
nítónő. Szabó Kata tanítónő. Szatmári Teréz 
tanítónő. Szabó Sándor tanító. Szennai Aranka 
tanítónő. Tassi Imre isk. szolga. Tóth Dezsőné 
Somogyi Erzsébet tanítónő. Turáni Kornélné 
Darida Mária tanítónő. Varga Ilona tanítónő. 
Kocsis II- József polgárőr. Forbáf György nyo. 
mozö. Nagv István .. ndőr. Heinzler Sán *<..  pol­
gárőr. Nviliis Ágoston rendőr. Takács IX Jó­
zsef rendőr. Szívós János rendőr. Novak Illés 
rendőr.

Zappé Leó tolmács. Huszár Julianna kül­
dönc- Galgóczv .Ágoston műnk- hív. vez h . itj. 
Rigó Ferenc tisz'v.. K Kovács István lakáshiv. 
leltározó. Mnha József 'ak.isli v- leltározó. Tóth 
József lakáshiv. leltározó. Szabó József liszté., 
Trenkó Ilona géniró. Torbássv Éva gépíró 
Csika Sándor kútkezelő, >L Cscí kivel Be e- 
dek tisztv-, Ga István tóim cs, Végh Lukács 
István utcaseprő. Szabó János isk altiszt. VoII. 
weiter Károly fogy, tőellcnőr. M. Bodon Pál 
zeneiek, ig Mátrav Zoltán tanár. Liszka Dóra 
v. tisztv. Mester János II- o. altiszt. Molnárné 
Papp Lenke taní’ónő. Mátrav Zol’á né tanár­
nő. dr. Tóth Ernő tiszti főorvos. Gvöre Erzsé­
bet- tanítónő, dr. Fekete Béla orvos. Cscrnus 
Sancfomé tanárnő. Juhász József kamarai fő. 
számvevő.

Felhívom a város lakosságát, hogy mind­
azok, kik az igazoias ala vont valamelyik köz­
alkalmazottnak 1939 szept. 1. óta olvan maga- 
ta rtásáról, vagy cselekedetéről bírnak tudo­
mást, amely a magvar nép érdekeit sértette, 
vagy sérti, ezt is a vonatkozó bizonyítékaikat, 
tanúikat a bizottság elnökének fentebb megje­
lölt hivatali helyiségében szóban vagv írásben 
jelentsék be. A bizottság elnöke Sztraka József, 
akinek hiva'ali helyisége a városi székház I. cm. 
-8. sz. helyiségében van.

Figyelmeztetem a bejelentőket, hogy az 
írásbeli bejelentés csak az esetben képezheti az 
igazolási eljárás alapját, ha a bejelentő nevét 
és lakcímét a bejelentésen feltünteti

A tárgyaláson panaszának előadása végett 
M-ki meg'elenhetik.

Sztraka József,
az I. sz igazolási bizottság elnöke.

2706 - 1945. Kecskemét thj. város pofgArmestcrctől.
Határozat.

Kecskemét thj. város kéményseprési kerü­
leteit az. eddigiekben meghagyva, a felügyelet 
ellátására a következőket rendelem :

.4; /. kerület. A városi közigazgatási IV-ik 
és X. kerülel, az V. kerületből n BaraVutca, 
Csongrádi-utca, Nap-utca és a Kurucz-körut közé 
eső tciiilet. Külső határvonala: Lakiteiek, Budai 
betonút közé cső terület. A felügyeletet ellátja 
Rctulclzky János kéményseprőmester, Bocskay- 
utca 17. sz. alatti lakos.

A II. kéményseprő kerület. A városi köz­
igazgatási kerületekből az 1—VII- Vili, kerület, 
az utóbbiból a Szcgcdi-úttól cső jobboldali rész, 
Külső határvonala : Az Izsáki betonút és a Sze­
gedi betonút közé cső let ölet. A felügyeletet 
ellátja özvegyi logon özv. Batori Istvánná, t 'oll- 
ner-ter 22., üzletvezetőül kirendelem Bal<.^ Já­

nos Holló-utca 5. szám alatti lakost.
A III. kéményseprő kerület. A városi köz­

igazgatási kerületekből a II—III. kerület. Kül­
területi határvonala az Izsáki betonút s a Budai 
betonfit közé eső terület Az Ismeretlen helyen 
tartózkodó Klinszky Gyula helyett a felügyelet­
tel megbízom Rendelzky István kéményscpiő- 
mmester, Bethlen-körút 47. sz. a. lakost, ide­
iglenesen.

A IV. kéményseprő kerület. A városi köz­
igazgatási VI. és IX. kerület, valamint az V-ik 
közigazgatási kerületből a Kurncz-körút és Nap- 
utcán kívül cső terület. A Vlll-ik közigazgatasi 
kerületből a Szegedi-úttól balra cső rész. Kül­
területi határvonala: A lokitcleki- és Szegedi­
betonút közé cső rész, valamint Lakiteiek és 
Sz Koháriszcntlőrinc. A kerületek fclügynlcté- 
vcl ideiglenesen Faragó Béla Csóka-utca lő. sz. 
alatti lakos kéményseprősegédet bízom meg.

Kecskemét, 1945. március hó 22-én.

Hirdetmény
Az iparügyi miniszter úr 50.502—1945. Ip. 

M. sz. rendeletében az ipari kenőanyagok szük­
ségletének bejelentését irja elő.

Felhívok minden ipari üzemet, hogy kenő­
anyag, szükségletét, működésben álló gépeinek 
figyelembevételével a legszigorúbb takarékosság 
szemelőtt tartásával állapítsa meg. A jövőben 
megindítandó gépek kenőanyaga ugyancsak be­
vehető a szükségletbe, azonban különös gond 
fordítandó arra, hogy csakis oly gépek vehetők 
figyelembe, melyeknek nyersanyaga vagy már 
rendelkezésre áll, vagy nyersanyaggal való ellá­
tásuk a közeljövőben biztosítottnak látszik, 
azonfelül amely gépek megindításához fontos 
érdek lűződik. Ezen szigorú albirálásra azért 
van szükség, mert kenőanyag jelenleg nem áll 
rendelkezésre, az csak külföldről hozható be, a 
behozható mennyisé; pedig igen kevés a nor­
mális felhasználáshoz viszonyítva.

Az adatok a lehető legnagyobb részletes­
séggel dolgozandÓK fel, lelhasznalasi célok 
gépcsoportok szerint tagolva. A kenőanyagok 
megnevezései nem általános gyűjtóelnevezesen- 
ael, hanem szakszerű jellemző adatokkal (vis- 
cositas 50 fok C nel, lajsuly, lobbanáspont, 
raffinaltsági ok, stb.) adandók meg. Ahol ilyen 
pontos adatok megoldása nehézségekbe ütközik, 
ott a felhasznalas módja és helye adandó meg. 

Tekintettel iparunk kenőanyag helyzetére, 
minden vallalat sajat éidckében az adatokat 
tartalmazó kimutatásait hivatalomba (városháza 
I. cm. 28-a. sz.) soronkivül adja nieg.

Kecskemét, 1945 marc. hó 26-án.

SZ1KVIZFEJTÖ munkást azonnal felvesz 
Steinhcrz. Pászthóv-utca. 1403
JÓLFÖZÖ mindenest azonnalra jó fizetéssel 
felveszek. Széchcnvi-tér 12. 1413
HAZ1NYULAT veszek- Sarkantyú-u- 15. sz 
RÉPÁT c.aduk. esetleg cserélek korpáért. 11'.. 
Széchenyi lasor 11. 1287
KÉKKŐ gyártásához kcnsewal. salétromsavval 
rendelkezővel társulnék rézanyaggal. Kook 
rézműves. Rézanyagot és sósavat veszek! 1288 
KIADÓ teléből egv hold szőlő Hunyadfváros- 
han í-tekezni lehet DcUő-u. 2. sz. alatt. 128” 
KEVESET h'sziláit zománcozott üstöl 40—50 
1-est és 4 évesnek való gyermekharisnvárt veszek 
Kerekes-u. 1. szám. 1290
HASZNÁLT téglát és cserepet 1000—1000 
drb.ot veszek Kerekes-u. 1. szám- 1291
TISZTELETTEL értesítem a nb. hölgyközon- 
séüet. hogy nöiszabóságomat tovább folytatom. 
Kérem további szíves pártfogásukat. Baloghné 
Benedek Jolán nöiszabó. Kossuth-krt. 55. 12*72
KÉT SZOBA, konvhás lakás kiadó. Karácsorvi- 
tclcp 101. sz. 1294
BŐRÖNDÖT vennék, vagv cserélnék fcrficinő- 
ért. 'lindT.es vagv bejárónő felvételik. Dr 

u. 5 I. em ■ 1295
KIADÓK vill.Onkások. Máriahcgy 78- Érteke, 
zcs Tizcdcs-ii 7. sz. alatt Rutinénál 12^7
BÉRBE vennék egv családi házat központon, 
vagv n központ közelében. Cím n kiadóban.

KECSKEMÉTI LAPOK 
Felelős kiadó a Nemzeti llizottséir 
Felelős szerkesztő: Ifomnkl József 

Főiniinkalársak: K.iz.só Ernő és Sima Ferenc 
Szerkesztőség- és kiadóhivatal Kéfíemplnmköz. 
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